
 

Cuestionario de satisfacción del profesor con procedimientos, recursos materiales y servicios 

Curso 2022-23 

 Encuestados 75 
 Respuestas 35 
 % 47% 

I. Orientación al alumno, movilidad y prácticas externas 
 

1 

 
Considero queel programadeasesoramiento seguido en la Universidad contribuyefavorablementeal desarrollo del 
alumno (académico, profesional y humano) 

 

4,37 

2 Losrecursosdeasesoramiento puestosa disposición del profesor son degran ayuda paralaatención del alumno 4,14 
3 Laorientación profesional que seofrece a losalumnosdel Centro/Facultad esadecuada 3,75 

4 Lasaccionesdesarrolladaspor la Facultad paraincentivar a losalumnosa participar en prácticasexternasmeparecen 
adecuadas 

3,84 

5 Considero queen la Facultad sepotencia lamovilidad (nacional einternacional) estableciendo suficientesacuerdosde 
intercambio con otrasuniversidades. 

3,66 

I I.  Formación y promoción 

6 El número deprofesoresde mi Departamento / Servicio esadecuado 3,79 

7 Considero quelacargadocenteasignadaacadaprofesor esadecuada 3,21 

8 Existeen la Universidad unaofertasuficientedecursosdeformación queresponde alasnecesidadesdel profesorado 4,03 

9 Considero adecuadoslosmecanismosdepromoción internadel profesorado 3,59 
 

10 Considero razonableel tiempo quededico acargosdegestión y realización deencargosquela Universidad, la Facultad 
o el Departamento mehan encomendado 

 
2,94 

I I I.  Comunicación/reclamaciones y sugerencias 

11 Valoresu grado desatisfacción con lacomunicación mantenidacon la Junta Directivadesu Centro / Facultad 3,71 

12 Valoresu grado desatisfacción con lacomunicación mantenidacon la Junta Departamental 4,00 

13 Valoresu grado desatisfacción con losserviciosdeSecretaría del Centro/Facultad 4,26 

14 Valoresu grado desatisfacción con el trato recibido por losconserjes 4,80 

15 Valorela información delapáginaweb desu Centro / Facultad 3,68 

16 El acceso a la información delapáginaweb esrápido eintuitivo 3,24 
 

17 Considero quelosalumnosdisponen decaucessuficientespara expresar susopinionessobre lascuestionesque les 
afectan 

 
4,06 

18 Considero quelosprofesoresdisponen decaucessuficientespara expresar susopinionessobre lascuestionesque les 
afectan 

3,53 

19 Considero quetoman medidasparasolucionar lasquejaseinquietudesquetransmiteel profesor 3,38 

IV. Recursos materiales 

20 Lasaulasy susequipamientosson adecuadosparalasactividadesa desarrollar 4,46 

21 El equipamiento detalleresy/o laboratoriosesadecuado 4,45 

22 El espacio y/o losrecursosinformáticos(hardware, software) quefacilita la Universidad seajustan asusnecesidades 4,26 

23 Lassalasdeinformática están bien acondicionadas 4,53 

24 El servicio dereprografía esadecuado 3,94 



 

25 Labiblioteca está bien acondicionaday tienesuficienteamplitud de espacio 4,89 

26 El horario delabiblioteca esadecuado 4,86 

27 Considero apropiadoslacantidad y calidad defondosbibliográficosasí como su actualización 4,85 

28 Valorelasinstalacionesde lacafeteríadesu Centro / Facultad 3,48 

COMENTARIOS 

 


